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Ejercicio 3
Probar que en una reunién cualquiera con dos o mas personas siempre existen al menos dos personas que
tienen la misma cantidad de amigos en esa reunion.
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Ejercicio 6

Consideremos un tablero rectangular compuesto por 141 filas y 8 columnas, definiendo en total 141 x 8
celdas. Cada celda se pinta de blanco o de negro de forma tal que cada fila tenga exactamente cuatro celdas
pintadas de negro. Demostrar que hay al lIl(‘lth/“lélS con igual secuencia de colores.
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Dado un mimero real z, denotamos mediante [x] al menor entero y tal que ¥ > x. Probar que toda funcién
f:A— B donde |A| > |B| tiene al menos [|A|/|B|] elementos de A que toman el mismo valor.
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